

25 сентября 2014г. состоялось первое заседание методического объединения учителей-логопедов по теме: "Принятие единой формы ведения речевых карт", в котором приняли участие 87 учителей-логопедов.

На заседании обсудили и утвердили формы речевых карт для заполнения учителями-логопедами. Применение таких карт в работе специалиста значительно улучшит качество коррекционно-развивающей деятельности и будет способствовать повышению результативности. В этом учебном году запланировано 5 тематических заседаний методического объединения, 2 авторских семинара. Также в ноябре будет проведена ежегодная логопедическая акция, на которой любой желающий родитель/законный представитель может получить бесплатную консультацию, а для ребенка учителя-логопеды проведут диагностику речи.



